

紧张备战一个多月,明日我市15名特警将参加“全省大比武”

# 百米击中“乒乓球”,个个都是神枪手



▲紧张备战,一刻都不能松懈  
短枪射击也是比武内容之一

□见习记者 肖姣姣 记者 陈兵 通讯员 任双波 文/图

昨日10时,在孟津县城关镇马步村训练场上,来自市公安局特警支队的10余名特警精英正紧张备战。9日,他们将代表洛阳赴新乡参加省公安系统“特警五项”比武竞赛。

## 为增强技能,赛前苦练一个多月

砰——砰——昨日,在训练场上,枪声响起,两名特警队员正在练习对靶射击,按由远而近的顺序,他们分别采取了卧、坐、侧、仰、跪、蹲、立七种射击姿势进行射击。

在一旁指导的市公安局特警支队突击大队队长、省狙击枪射击冠军陈云峰介绍,这叫七种姿势无依托射击,是狙击枪精度射击科目中的一个小项。

市公安局特警支队突击大队是洛阳著名的“飞虎队”,陈云峰更是队里有名的神枪手,这次他不仅指导队员练习射击,而且要亲自上阵参赛。

“别看现在射程有100米,狙击手每发子弹都能射中靶子上直径约5厘米的红色圆圈,相当于每发子弹必击中一个乒乓球。”陈云峰说,狙击枪精度射击科目主要考查狙击手在不同距离、利用不同姿势、对多个目标进行快速狙击的能力,“每一个动作都要以秒计时,每发子弹必须在15秒内射出”。

突击大队尖子队员霍少兵说,他们是从9月6日开始集训的,在过去的一个多月里,他们每天都在这里训练比赛科目,就连十一也没敢休息。

## 明日,15名特警将代表洛阳参加“全省大比武”

市公安局特警支队突击大队副队长王欣舰介绍,为备战省公安系统“特警五项”比武竞赛,他们选调了10名参赛队员,组建了包括领队、指导员、替补队员在内的15人团队,封闭施训、集中练兵。

9日,包括陈云峰、霍少兵在内的15人团队,将赴新乡报到,参加10日至15日举行的省公安系统“特警五项”比武竞赛,与来自省内各市公安系统的特警精英们同台竞技,展开激烈角逐。

王欣舰介绍,“特警五项”是公安部在结合实战训练的基础上研制实施的公安特警队训练科目,包含综合体能训练、特警搏击训练、战术射击训练、突击攻坚训练、群体性事件处置战术训练5个训练科目。

“今年比赛选用了战术射击训练科目,分为长短枪互换应用射击和狙击枪精度射击两个部分。”王欣舰说,这两个部分贴近实战,可操作性强,“训练不只为参赛,也为增强整体技能,以更好地应对反恐防暴、处突维稳等工作”。

打击恶意阻工、处理群体性事件……

他们专为伊滨区项目建设服务

## 这些民警不破案 专当项目“服务员”

□记者 赵硕 通讯员 高延锋

在前不久的“伊滨区9·8绑架案”(详见本报9月9日A13版)现场,除了冲在第一线的“特警跑男”,还有一支鲜为人知的支援力量——伊滨区建设环境协调处(以下简称协调处)民警。与我们常见的民警不同,他们专为伊滨区项目建设服务,主要打击恶意阻工、处理群体性事件和调解纠纷。这些项目“服务员”虽然管的都是“芝麻事儿”,但伊滨区的项目建设还真离不开他们。

### 别的警察管破案,他们却专门对付麻烦

9月21日,协调处民警张文博刚到办公室,就接到了南环路工地的“求援电话”——又有阻工。张文博放下电话便匆匆赶去……

“这种事儿对我们来说是家常便饭。”张文博的同事称,全市只有伊滨区和洛龙区设有环境协调处,别说市民不知道,就是在公安系统里他们也鲜有人知。别的警察管破案,他们却专门对付麻烦。

2011年夏天,为了保障伊滨区各项目建设顺利推进,5名公安民警和20名协勤被抽调组建了协调处,几乎承担了伊滨区所有项目建设的麻烦事儿——打击恶意阻工、处理群体性事件、调解劳资纠纷、化解施工与当地居民的矛盾……

从成立起到今年8月底,协调处处理了941起恶意阻工事件、91起群体性事件,光为解决各方矛盾的“多边会谈”就开了937回。

### 主持召开“三方会谈”,及时化解村民和工地矛盾

万安山下有个李家寨村,地处外界通往万安山野生动物园项目工地的捷径上。今年3月,为了抄

近路,工地上的几辆重型挖掘机夜里便从村里经过,没料到,村里的路下面埋有自来水管,挖掘机一过,管道不堪重负被压坏了很长一截。不少村民发现家里停水,得知是工地的挖掘机惹的祸后,便决定集体去找工地“讨说法”。

“幸亏发现得及时,我们赶紧开协调会。”张文博说,他们接到消息后立刻赶往工地,终于在“事情闹大”前稳住了村民的情绪。协调处民警、村民代表、工地代表共同参加了“三方会谈”,由协调处民警主持,最终,商议决定由工地负责修好村里的路和自来水管。

### 巧为土方当“媒人”,一年省下500多万元

除了处理群体性事件和调解纠纷,协调处还要给土方当“媒人”。

伊滨区公安局综合办公室主任王红说,但凡项目启动,土方就会大量产生,怎样处理这些土方一度让他们很头疼。最后,有人想了个办法——由协调处“做媒”,甲项目产生的大量土方,由需要土方的乙项目拉走。这样一来,“垃圾”就成了“宝贝”。

王红说,以前处理土方,区里要花很大一笔钱,现在用这种方法省了不少人力和财力。协调处算过一笔账,单单2013年,他们用这种方法就为区里节省了500多万元。

此外,协调处每天还要巡查各个项目工地,排查安全隐患,并定期向政府提出工作建议。

“协调处处理的麻烦三天三夜也说不完。”王红说,虽然每天要面对的事很琐碎,但他们有“处理秘诀”:事前介入、事中化解、事后打击、全程服务,做好项目建设的“服务员”。



协调处民警正在耐心调解纠纷 (图片由协调处提供)

(豫)医广【2014】第11-13-492号

## 洛阳阳光男科医院

男科专线 0379-631 56789

院址: 洛阳市九都路与解放路口西南角